I. Lander des Rates fur Gegenseitige Wirtschaftshilfe O«

8. Industrielle Produktion ausgewéahlter Erzeugnisse

Alba- . - - - RGW-
Jahr nien  Bulgarien DDR BAO?Qi Polen Ruménien Eguf;kl? UdSSR Ungarn Lander
insgesamtl)
Elektroenergie — GWh
1950 .. 21 797 19 466 21 9421 2113 9280 91 226 3001 135 346
1955 .. 85 2073 28 695 29 17 751 4340 15 013 170 225 5428 243 639
1960 .. 194 4 657 40 305 106 29 307 7 650 24 450 292 274 7617 406 560
1965 .. 341 10 244 53 611 268 43 801 17215 34 190 506 672 11 177 677 519
1966 .. 425 11 757 56 866 326 47 385 20 806 36 474 544 566 11 861 730 466
1967 .. 578 13 631 59 686 372 51 257 24 769 38 614 587 699 12 490 789 096
1968 .. 680 15 451 63 230 382 55 520 27 828 41 634 638 661 13 155 856 541
1969 .. 788 17 230 65 463 451 60 053 31 509 43 134 689 050 14 069 921 746
1970 .. 19 513 67 650 516 64 532 35088 45 164 740 926 14 542 987 931
1971 .. 21 016 69 420 568 69 866 39 454 47 237 800 360 14 990 1062 911
Steinkohle — 1 000 t netto
1950 .. - 157 2 805 — 78 001 2 117 17 496 181 010 1400 282 986
1955 - 293 2 682 - 94 476 2 496 20 811 267 262 2 692 390 712
1960 571 2721 — 104 438 3405 26 400 355 918 2847 496 300
1965 - 553 2212 45,1 118 831 4 658 27 755 397 645 4 362 556 061
1966 - 491 1987 51,3 121 979 4822 26 864 406 592 4 360 567146
1967 - 468 1789 57,2 123 881 5112 26 076 414 123 4 053 575 559
1968 439 1579 779 128 634 5458 26 065 416 434 4242 582 929
1969 370 1334 79,9 135 010 5863 27 213 425 795 4133 599 798
1970 397 1049 84,5 140 101 6 402 28 195 432 715 4151 613 095
1971 389 857 100,6 145 491 6 793 28 818 441416 3941 627 806
Braunkohle — 1 000 t netto
1950 .. 41 2)5 771 137 050 270 4 836 1107 27 509 75 831 11 868 264 283
1955 .. 195 9 135 200 612 334 6 045 2570 40 427 112 933 19 623 391 874
1960 .. 291 15 416 225 465 619 9 327 3363 57 888 134 206 23 676 470 251
1965 .. 300 24 489 250 839 944 22 626 5633 72 329 147 444 27 075 551 679
1966 .. 350 24 653 249040 1109 24 508 6 649 73 456 144 204 25 988 549 957
1967 .. 400 26 740 242 027 1193 23 922 7852 70 760 141 444 22 976 537 314
1968 .. 28 282 247 113 1394 26 878 9345 74 306 135 886 22 972 546 176
1969 .. 28 632 254553 1559 30 865 11 113 78 659 137 668 22 365 565 414
1970 .. 28 854 260582 1915 32 766 14 129 81 298 144 745 23 679 587 968
1971 .. 26 620 262814 1985 34 517 13 808 84162 150 130 23 483 597 519
Koks 2) - 1000t
1950 .. 9 7282 - 6 762 27 728 232
1955 .. 10 9 693 - 8778 43 593 426
1960 .. 20 10 386 - 11 958 897 10 634 56 233 994 91 122
1965 .. 733 10 293 - 14 613 1215 10 799 67 462 1247 106 362
1966 .. 800 10 291 - 14 932 1179 10 983 68 493 1244 107 922
1967 .. 803 9 692 - 15 385 1208 10 970 69 897 1198 109 153
1968 .. 817 9180 — 16 019 1216 11 225 71 505 1203 111 165
1969 .. 795 8 689 — 16 228 1018 11 538 73533 1216 113 017
1970 .. 838 8 464 - 16 111 1188 11 508 75 404 1167 114 680
1971 .. 1091 8 364 16 612 1226 11 358 78 329 1160 118 140
Erdol - 1000t
1950 .. 132 — — 162 5 047 63 37 878 512 43 794
1955 .. 208 150 180 10 555 107 70 758 1601 83 559
1960 .. 728 200 29 194 11 500 137 147 191 1217 161 196
1965 .. 800 229 14 339 12 571 192 241 732 1803 257 680
1966 .. 870 404 12 400 12 825 190 263 834 1706 280 241
1967 .. 870 500 10 450 13 206 200 286 593 1 686 803 515
1968 .. 475 8 475 13 285 205 307 448 1807 323 703
1969 .. 325 5 439 13 246 210 326 009 1754 341 988
1970 .. 334 - 424 13 377 203 348 791 1937 365 066
971 .. 305 — 395 13 793 194 371 776 1955 388 418
Eisenerz (effektiv)4) — 1000 t

1950 .. — 49 401 — 680 392 1 604 39 651 369 43 146
1955 .. - 113 1 664 - 1699 637 2 490 71 862 353 78 818
1960 .. 255 415 1642 - 2182 1 460 3120 105 857 516 115 447
1965 .. 395 1804 1630 - 2 862 2479 2 446 153 432 762 165 809
1966 2613 1721 - 3053 2 681 2 236 160 271 747 173 322
1967 2 498 1 680 - 3077 2 797 1914 168 246 715 180 927
1968 2 645 1414 - 3050 2 747 1573 176 616 638 188 683
1969 2 688 899 - 2821 2999 1569 186 134 681 197 791
1970 2 409 49 - 2 554 3 206 1 606 195 492 629 206 318
1971 3001 318 — 2078 3 467 1 609 203 005 687 214 165

') Summe der jeweils ausgewiesenen Landerangaben unter Berucksichtigung eventueller FuRnoten. — 2) Brutto. — 3) Steinkohlen-
und Braunkohlenkoks, brutto, 6 Prozent Feuchtigkeitsgehalt (Tschechoslowakei erst ab 1965). — 4) UdSSR: Wareneisenerz.



